Урок 26
Контрольна робота на тему:

«Механічний рух»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формуваня предметних компетентностей: перевірити знання і вміння учнів з жданої теми, вміння розв’язування задач; розвивати логічне мислення, пам’ять, увагу.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати теоретичні знання на практиці;
· учні самостійно виконують завдання..
Тип уроку. Урок контролю знань учнів.

Хід уроку
І.Організаційний момент.

ІІ. Виконання контрольної роботи.

Завдання для контрольної роботи на тему: «Механічний рух»

І варіант.

1. Обчисліть швидкість лижника, що пройшов 16 км за 2 години.

2. Вздовж осі Ох рухаються два тіла, координати яких змінюються відповідно до формул: х1  = 63 – 6t та х2 = -12 + 4t. Як ці тіла рухаються? У який момент часу тіла зустрінуться? Знайдіть координату точки зустрічі.

3. Велосипедист їде зі швидкістю 36км/год. Швидкість вітру 2м/с. Визначте швидкість велосипедиста відносно вітру, якщо вітер зустрічний.

4. Вершник їхав 3год зі швидкістю 50км/год, а на подальші 150км витратив 4,5год. Яка середня швидкість вершника на всьому шляху?

5. Мандрівник піднімався на гору зі швидкістю 3км/год, а потім спускався назад зі швидкістю 6км/год. Яка середня швидкість мандрівника на всьому шляху?

1. ІІ варіант

2. Ліфт піднімається рівномірно зі швидкістю 3м/с. За який час ліфт підніметься на висоту 60м?

3. Вздовж осі Ох рухаються два тіла, координати яких змінюються відповідно до формул: х1  = 5t  та х2 = 150 – 10t. Як ці тіла рухаються? У який момент часу тіла зустрінуться? Знайдіть координату точки зустрічі.

4. Велосипедист їде зі швидкістю 36км/год. Швидкість вітру 2м/с. Визначте швидкість велосипедиста відносно вітру, якщо вітер попутний.

5. Автомобіль проїхав 72км зі швидкістю 20м/с, а потім ще 108км – за 3 год. Яка середня швидкість автомобіля на всьому шляху?

6. Швидкість поїзда на підйомі 30км/год, а на спуску – 90км/год. Визначте середню швидкість поїзда на всьому шляху. 

ІІІ. Підсумок уроку.

IV. Домашнє завдання. Повторити розділ 2, підготуватися до захисту проекту.
Відповіді на завдання 1-12 с.94-95
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	1 бал
	1 бал
	1 бал
	1 бал
	2 бали
	2 бали
	2 бали
	2 бали
	3 бали

	Б
	Г
	Б
	А
	200 км, В
	4 год 20 хв, В
	50 мс, Б
	120 , Г
	9 км/год, А


10 завдання: 0,9 м/с, 32,4 км/год.
11 завдання: 50000.

12 завдання 3 км/год

